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Předmluva

Tato dokument (EN 14490:2010) byl vypracován Technickou komisí CEN/TC 288 “Provádění
speciálních geotechnických prací” jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2010 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

CEN/TC 288 zpracovává normy na prováděcí postupy pro geotechnické práce (včetně zkoušení
a zkušebních metod) a na požadované materiálové vlastnosti. CEN/TC 288/WG 13 byla pověřena
přípravou EN 14490 na hřebíkování zemin v rámci této oblasti.

Tento dokument byl vypracován v souladu s EN 1997-1, Eurokód 7: Navrhování geotechnických
konstrukcí. Kapitola „Návrhová hlediska“ této evropské normy se zabývá pouze těmi záležitostmi,
které by se měly uvažovat během provádění hřebíkování zemin tak, aby návrh systému hřebíkované
zeminy byl dodržen. Tato evropská norma však zcela pokrývá stavbu a požadavky na dozor.

Tato evropská norma byla zpracována pracovní komisí zahrnující delegáty z deseti zemí a komentáře
těchto zemí byly vzaty v úvahu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Předmět

1.1 Tato evropská norma stanoví všeobecné zásady na provádění, zkoušení, dozor a monitoring
hřebíkovaných zemin.



1.2 Hřebíkování zemin je konstrukční technologie používaná pro zvýšení/udržení stability zemního
masivu vložením výztužných prvků (zemních hřebíků). Typické příklady hřebíkování zemin jsou
uvedeny v příloze A.

1.3 Rozsah použití hřebíkování zemin podle této evropské normy zahrnuje instalaci a zkoušení
zemních hřebíků a souvisící činnosti požadované při zajišťování stability stávajících a nových zářezů
a zemních svahů, stávajících opěrných konstrukcí, násypů, stávajících tunelů a čeleb nových tunelů
v zeminách.

1.4 Hřebíkování zemin může být použito jako součást hybridní konstrukce. Tato evropská norma se
týká pouze aspektu hřebíkování zemin v těchto konstrukcích.

1.5 Technologie jako je vyztužování zemin svislými prvky (štětové stěny, vrtané nebo ražené piloty
nebo další prvky) a  stabilizace horninovými svorníky, předpínanými zemními kotvami nebo tahovými
pilotami nejsou zahrnuty v této evropské normě.

1.6 Praktická hlediska hřebíkování zemin a hlediska návrhu, trvanlivosti a zkoušení jsou
v informačních přílohách A, B a C.

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN. 


